

В Кодексе закрепили позицию КС РФ: сроки давности привлечения к административной ответственности по общему правилу исчисляют со дня совершения нарушения. Поправки заработали с 25 апреля. *Федеральный закон от 14.04.2023 N 122-ФЗ*

Новшество не коснется, например, дляющихся нарушений. По ним сроки продолжат отсчитывать со дня обнаружения.

Общие 2-месячный и 3-месячный сроки заменили на календарные дни - 60 и 90 соответственно.

Ряд положений КоАП РФ запретили применять при исчислении сроков давности привлечения к ответственности:

- срок в виде периода начинает течь на следующий день после даты или события, которые определяют начало срока;
- если срок в виде дней завершается в нерабочий день, последний день срока - это первый следующий за ним рабочий день.